ПРОТОКОЛ

ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ КОРРЕКТИРОВКИ ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НАУМОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ» КОНЫШЕВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

с.Макаро-Петровское 




10.04.2018 года
Место проведения публичных слушаний:

Курская область, Конышевский район, Наумовский сельсовет, с.Макаро-Петровское , здание МКУ « Макаропетровский СДК»
Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта корректировки Правил землепользования и застройки муниципального образования «Наумовский сельсовет» Конышевского района Курской области.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191 -ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Наумовский сельсовет» Конышевского района Курской области, постановлением Администрации Наумовского сельсовета Конышевского района Курской области от  22.12.2017 г. № 67-па «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Наумовский сельсовет» Конышевского района Курской области», постановлением Администрации Наумовского сельсовета Конышевского района Курской области от 28.03.2018 г. № 8-па «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Наумовский  сельсовет» Конышевского района Курской области».

Порядок проведения публичных слушаний:

Выступления:

Главы администрации Наумовского сельсовета Конышевского района    
Н.И.Курасова
Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному Главой сельсовета порядку проведения публичных слушаний - замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

Глава Наумовского сельсовета Конышевского района ознакомил участников публичных слушаний с проектом корректировки Правил землепользования и застройки муниципального образования «Наумовский сельсовет» Конышевского района Курской области.

Участники публичных слушаний иные предложения и замечания, касающиеся проекта правил землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

По результатам публичных слушаний Главе Наумовского сельсовета Конышевского района было рекомендовано принять решение о согласии с проектом корректировки Правил землепользования и застройки муниципального образования «Наумовский сельсовет» Конышевского района Курской области и направлении его на утверждение Собранию депутатов Наумовского  сельсовета Конышевского района Курской области.

Настоящий протокол подлежит обнародованию на информационных стендах Наумовского сельсовета Конышевского района Курской области и на официальном сайте в сети «Интернет».

Протокол подписали:

Председатель слушаний                         Н.И.Курасов

 Секретарь слушаний                              Г.В.Горбачева

 Участники публичных слушаний :

В публичных слушаниях приняли участие     20    человек
