
Уважаемые участники встречи!
Уважаемые  односельчане, депутаты и гости! Вашему вниманию предлагается отчет по результатам деятельности за 2018 год и задачах на 2019 год нашего муниципального образования. На нашей встрече присутствует  Заместитель Главы Конышевского района Курской области Л.Н.Теплакова.      
   Отчет позволит оценить результаты деятельности и выявить существующие проблемы, определить основные задачи и направления на предстоящий период.  
В состав Наумовского  сельсовета входит 13     населенных пунктов, в которых в настоящее время проживает  602  человека.
На территории сельсовета сохранены и функционируют все объекты социальной сферы, необходимые для жителей сельсовета.
   Деятельность администрации и всех муниципальных учреждений Наумовского сельсовета строится на нормативно-правовой основе и направлена на то, чтобы улучшить и облегчить жизнь жителей села.
   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято  81 Постановлений Администрации Наумовского сельсовета, 20 распоряжений по основной деятельности.
Благодаря тесному сотрудничеству всех ветвей власти, депутатскому корпусу поселения на территории Наумовского сельсовета проводилась целенаправленная работа по развитию муниципального образования, благоустройству территории, обеспечению качественной питьевой водой жителей сельсовета.
Главной опорой в работе администрации является депутатский корпус сельсовета. Могу сказать, что наши депутаты люди активной жизненной позиции, неравнодушные к делам и заботам жителей поселения. Многие проблемы жителей населенных пунктов сельсовета решаются с их активным участием. В 2018 году состоялось 14 заседаний Собрания депутатов Наумовского сельсовета Конышевского района Курской области и принято 41 Решение.
Сегодня государство уделяет большое внимание модернизации всех сфер деятельности. Благодаря чему  реализуются доступные программы, направленные на улучшение жизни нашего населения.
Администрацией сельсовета совместно с «Курскоблводоканал» на территории поселений проведена огромная работа по обеспечению жителей питьевой водой, заменено 2 насоса на водонапорных башнях, отремонтировано  4 водозаборных колонок  и  многочисленные порывы сетей.
В 2018  году в с.Наумовка построено 2 электромеханических водозаборных установки.
Бюджетная политика является важнейшим направлением деятельности администрации сельсовета, ведь от финансовой обеспеченности в полной мере зависит реализация полномочий органов местного самоуправления.
Для пополнения бюджета в сельсовете проводится работа по оформлению собственность бесхозяйного имущества, невостребованных земельных долей с последующей передачей их в аренду хозяйствующим субъектам.
На 01 января 2019 года оформлено два з\у 1080 га из них сформировано:2 земельных участка по 55,51га,ведется работа по межеванию одного земельного участка площадью 126га, а также и второго земельного участка площадью 167га ,и планируется земельный участок площадью 119га.
 Проводятся мероприятия по оформлению в муниципальную собственность помещений двух ФАПов
В 2018году построена новая автодорога по с Макаро-Петровское 1310м. В  2019 году планируются продолжить строительство автодороги  по данному населенному пункту протяженностью 1500м. , ведется изготовление ПСД по этому участку дороги. 
С целью повышения собираемости местных налогов администрацией сельсовета совместно с представителями налоговой службы, приставами проводилась разъяснительная работа с каждым должником по земельному, транспортному  и имущественному налогам, рассылались извещения должникам, не проживающим на территории сельсовета. Данную работу продолжим в 2019 году.
При скудном бюджете сельсовета администрация сельсовета с помощью спонсоров приводит  в нормальное состояние объекты культуры, проведен косметический ремонт памятников участникам Великой Отечественной Войны в д.Васильевка и в с.Наумовка.
Администрация сельсовета принимает активное участие в улучшении жилищных условий льготной категории граждан. В результате проделанной работы с 2011 по 2017 годы ветераны Великой Отечественной войны и вдовы погибших и умерших ветеранов Великой Отечественной войны улучшили свои жилищные условия.
Благодаря тесной конструктивной работе с Администрацией района для жителей сельсовета обеспечены условия для получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде.
Завершая свое выступление, хочу сказать, что в работе Администрации Наумовского  сельсовета есть как успехи, так и недостатки.  Но мы стараемся на благо жителей сельсовета. Отрадно отметить, что жители сельсовета не только ругают местную власть, но и благодарят за ее работу. Хотелось бы сделать больше, сохранить и приумножить достигнутое, несмотря на все трудности.
И в завершении хочу  поблагодарить И. О Губернатора Курской области Романа Старовойта, Главу района Дмитрия Александровича Новикова за поддержку и понимание насущных проблем жителей Наумовского  сельсовета.

19 марта 2019 года                                                           Н.И.Курасов
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