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       Уважаемые  односельчане, депутаты и гости! Вашему вниманию предлагается отчет по результатам деятельности за 2022 год и задачах на перспективу Наумовского сельсовета Конышевского района Курской области. На нашей встрече присутствует   Глава Конышевского района Д.А.Новиков. 
     Отчет позволит оценить результаты деятельности и выявить существующие проблемы, определить основные задачи и направления на предстоящий период.  
      Администрация Наумовского сельсовета в 2022 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования «Наумовский сельсовет»,  планом  работы администрации, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее. Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимается 2 муниципальных служащих.
В состав Наумовского  сельсовета входит 13     населенных пунктов, в которых в настоящее время проживает  499 человек.
На территории сельсовета сохранены и функционируют все объекты социальной сферы, необходимые для жителей сельсовета.
   Деятельность администрации и всех муниципальных учреждений Наумовского сельсовета строится на нормативно-правовой основе и направлена на то, чтобы улучшить и облегчить жизнь жителей села.
       В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято  38 Постановлений Администрации Наумовского сельсовета, 24 распоряжения Администрации Наумовского сельсовета,19 Главы администрации по основной деятельности.
       Благодаря тесному сотрудничеству всех ветвей власти, депутатскому корпусу сельсовета на территории Наумовского сельсовета проводилась целенаправленная работа по развитию муниципального образования, благоустройству территории, обеспечению качественной питьевой водой жителей сельсовета.
Главной опорой в работе администрации является депутатский корпус сельсовета. Могу сказать, что наши депутаты люди активной жизненной позиции, неравнодушные к делам и заботам жителей поселения. Многие проблемы жителей населенных пунктов сельсовета решаются с их активным участием. В 2022 году состоялось 14 заседаний Собрания депутатов Наумовского сельсовета Конышевского района Курской области и принято 45 Решение.
    Главой сельсовета и его заместителем  ежедневно проводится прием граждан в любое удобное для жителей время. (Хочу заметить, что есть график приема, но ни один житель не был не принят при обращении). Основными   вопросами,  волнующими граждан, были: земельные вопросы,   работаобщественноготранспорта,электроснабжение,  газоснабжение, много вопросов по водоснабжению, по состоянию дорог. И это далеко не все вопросы, которыми занимается администрация сельсовета при работе с гражданами. К нам часто приходят люди с обращениями, которые не входят в круг полномочий администрации, но, несмотря на это специалисты администрации никогда не отказывают в помощи, дают консультации сами или связываются с организациями, специалисты которых могут разъяснить вопрос.
Сегодня государство уделяет большое внимание модернизации всех сфер деятельности. Благодаря чему  реализуются доступные программы, направленные на улучшение жизни нашего населения. Так по проекту «Здравоохранение» в нашем сельсовете построено два современных, полностью оборудованных два ФАПа в с.Наумовка и с.Макаро-Петровское.

Бюджетная политика является важнейшим направлением деятельности администрации сельсовета, ведь от финансовой обеспеченности в полной мере зависит реализация полномочий органов местного самоуправления.
Для пополнения бюджета в сельсовете проводится работа по оформлению в собственность бесхозяйного имущества, невостребованных земельных долей с последующей передачей их в аренду хозяйствующим субъектам.
В   2022 году было сформировано из невостреба 2 з/у, которые были  оформлены и переданы в аренду сроком на 5 лет. площадью 100 га
С целью повышения собираемости местных налогов администрацией сельсовета совместно с представителями налоговой службы, приставами проводилась разъяснительная работа с каждым должником по земельному, транспортному  и имущественному налогам, рассылались извещения должникам, не проживающим на территории сельсовета. Данную работу продолжим в 2023 году.
 Проводятся мероприятия по оформлению в муниципальную собственность помещений двух ФАПов.
   Администрация Наумовского сельсовета по закону Курской области
выплачивает   доплаты к пенсиям бывшей главе и лицам замещающих должности муниципальных служащих  Наумовского  сельсовета: Новиковой В.А.,  Остапенко Т.Н., Жаткиной Г.А.
ДОРОГИ
       Одним из важных направлений деятельности Администрации является ремонт автомобильных дорог.
        В связи с недостатком средств на ремонт дорог при проведении ремонтов приоритет отдается социально значимым и наиболее важным дорогам. 
        К сожалению, средств местного бюджета для ремонта дорог не достаточно, а субсидии из областного бюджета не представляются. Основные программы рассчитаны на ремонт и строительство дорог в сельской местности. В сельсовете имеются улицы, на которых необходимо устройство щебеночного покрытия.     С этой целью Администрация  обращалась в ПАО Михайловский ГОК с просьбой о выделении спонсорской помощи в виде щебня.  В 2022 году  было выделено  660 тонн  щебня. Израсходовано было 440 тыс рублей на вывоз, на грейдер и работы. Было произведено щебенирование улиц в д.Никифоровка, частично с.Макаро-Петровское, с.Наумовка. Надеемся, что и 2023г. при поддержке депутата Курской областной думы Панибратова Н.И. данный вопрос  с вывозом щебня разрешится положительно. Запланировано продолжить ремонт  участка дороги в с.Наумовка (которая идет до кладбища), ремонт дороги х.Первомайский.
        По программе «Народный бюджет» был осуществлён ремонт участка дороги, асфальтное покрытие в с.Наумовка.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
         Вопрос уличного освещения важен, но в данный момент пока только рассматривается как проект.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
        Водопроводные сети переданы в муниципальный Конышевский район, обслуживание и ремонт осуществляет ОАО «Курскоблводоканал».
Т К О
          Сейчас очень остро стоит вопрос о сборе  ТБО. Сбор и вывоз ТКО на территории Нумовского сельсовета в 2022 году  осуществляет   ООО Экопол», на 2 площадках в с.Наумовка и 3 площадках в д.Васильевка.
С 1 апреля 2023г. ООО Экопол», будет осуществлять вывоз раздельного накопления твердых бытовых отходов. Для этих целей было приобретена по программе софинансирования 6 контейнеров.
         Однако без активного участия  и желания жителей сельсовета, порядка не навести. Проводите осмотры придомовых территорий жителей, под роспись вручали уведомления о необходимости наведения порядка, Для составления протоколов необходимы свидетели, а ведь иногда достаточно сделать замечание соседу.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
     В настоящее время планомерно ведется  работа по благоустройству населенных пунктов сельсовета: произведена  выпиловка деревьев, вырубка  кустарников  и уборка территории  на – кладбище в д.Хатуша, с.Верхняя Соковнинка.В летний период проводился обкос населенных пунктов, в зимний период осуществлялась очистка уличной сети населенных пунктов  от снега.
      С восстановлением устойчивого тепла будет проводится грейдирование дорог, в летний период  обкос.
     В этом готу при участии в программе «Народный бюджет» будет установлена детская площадка в с.Макаро-Петровское, стоимость 336 тыс.руб, областной б-т-202 тыс. руб. и 134 местного бюджета.
   На 2024 г подана заявка на участие в программе Комплексное развитие территории по обустройству 5 площадок по накоплению твердых коммунальных отходов
В области ГО, ЧС, пожарной безопасности:
     Проводились комиссионные адресные обходы по вопросу соблюдения  пожарной безопасности  совместно с представителями пожарной охраны, сотрудников ВДПО по местам проживания многодетных  семей, семей «группы риска».
Мы постоянно говорим о пожарной безопасности. Ежегодно  в районе, а затем и на территории сельсовета,  устанавливается противопожарный режим. Работники сельсовета совместно с работниками культуры постоянно обходят домовладения, проводят противопожарные инструктажи, ведут ведомости подворных обходов.
     Если сами жители не будут уделять внимание своим домовладениям по противопожарной безопасности (своевременно отремонтировать проводку в доме, почистить отопительную систему в печном отоплении, в летнее время обкашивать домовладения от сорной растительности, не захламлять придомовые территории, не оставлять своих престарелых родственников одних в зимнее время) ни один проверяющий не убережет вас от пожара. Давайте будем внимательнее и  осторожнее  при обращении с огнем. 
В 2023г. планируется закупить еще огнетушителей ШАР для семей из «группы риска» где возникает острая необходимость в их установке.

        Конечно, на территории нашего сельсовета еще много нерешенных проблем. Решения многих вопросов, к сожалению требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И говоря откровенно, собственными средствами в настоящий момент, при существующем экономическом развитии сельсовета, решать серьёзные социально-экономические задачи самостоятельно не по силам. Например, строительство 1 км водопровода составляет - 1,5 млн.р., а асфальтированной дороги более 5 млн.р. К сожалению таких собственных средств у нас нет.
   Но это не значит, что нужно сидеть, сложа руки. Нужно заниматься во первых тем,  на что средств хватит, во вторых: решать большие вопросы частями, аккумулируя и вкладывая средства в течении нескольких лет, и в третьих стремиться использовать средства вышестоящих бюджетов, включаясь в имеющиеся федеральные и областные программы развития села. И, конечно же,  нужно имеющиеся средства стремиться использовать рационально и максимально эффективно.
        Есть  вопросы,  которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  сельсовете, будет  направлена  на  решение  одной  задачи - сделать  наш сельсовет лучшим.
Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие сельсовета  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.
       Убежден,  что  совместно  мы  сможем  решить все нерешенные проблемы  и  реализуем все намеченные  планы.
       Я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, достатка вашим семьям   и простого человеческого счастья!
 

